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平成３０年１月２３日（火曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席委員（５名） 

教育長 草 苅 和 男    委 員 鈴 木 淳 一 

委 員 國 井 晴 彦    委 員 髙 橋 まり子 

委 員 鈴 木 多鶴子 

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 佐 藤 和 好   指導推進室長   山 口 義 博 

生涯学習課長 高 林 雅 彦   スポーツ振興室長 鈴 木   隆 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程                   午後３時００分   開 議 

 平成３０年１月２３日（火曜日）           市役所１階 議会第４会議室 

 

 １ 開 会 

 

 ２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 教育長職務代理者の指名 

 

５ 議 事 

議第１号 教育委員会の権限に属する事務に係る教育長の臨時代理の承認について 

 

６ 閉 会 

 

会議に付した事件 

  

教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午後３時００分 

○草苅和男教育長 

  それでは、ただ今から、教育委員会を始めたいと思います。 

 

２ 議事録承認 

○草苅和男教育長 

  始めに１１月２２日、２９日の議事録の承認についてお願いしたいと思います。 

（前回と前々回の議事録を回覧のうえ、草苅教育長、鈴木委員、國井委員、髙橋委員が

署名を行い、松田委員については本日夕方署名をして議事録を完結した。） 

 

３ 教育長報告 

○草苅和男教育長 

それでは続きまして、教育長報告になりますが、前回は１１月２９日でありましたの

で、それ以降の主な行事等についてご報告申し上げたいと思います。 

まず、１２月４日から、１２月定例会が１５日までの会期で開会されました。 

１２月６日・８日には一般質問がありまして、渡辺議員、阿部議員から質問がありま

した。 

渡辺議員からは安全な社会の実現ということで、児童生徒の登下校時の安全について

質問がございまして、中身は交通事故等の発生件数等を問うものや学校ではどういう指

導をしているのかという対策についてでありました。学校では通学路点検、或いは一斉

下校、登校指導、交通安全教室等、多彩な事業をしながら、子供達の安全指導を徹底し

ているというようなことを答えております。 

阿部議員からは国際交流という大きなテーマの中で、国際感覚を養うための児童生徒

の海外派遣について、どのように考えているかというような質問でございました。近隣

でも海外派遣をしている市町はあるようでありますけれども、その狙いとか意義、どこ

に派遣するか等、総合的な観点からいろいろ研究していかなければならないと回答をし

ております。以上が議会の一般質問であります。 

それから、１２月１０日、図書館冬まつりが行われました。この冬まつりには、一般

来場者を含め約８００名の方から参加していただきました。 

１２月１８日、市長から鈴木多鶴子委員の新教育委員の任命式が行われております。 

 １月１７日、鈴木ブックスタート基金ということで、鈴木一作先生より５００万円の

寄付をいただいており、基金として活用させていただくことになります。 

 １月２０日、子ども議会がございました。市内小学６年生１１名内１名が議長であり

ましたが、１０名の児童から質問を受けております。内容はお手元の資料のとおりであ

ります。 

 １月２１日、慈恩寺の文化財防火デイの一環として、防火訓練が行われております。 

以上、主なものであります。何かございましたらお願いします。  

よろしいでしょうか。 
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４ 教育長職務代理者の指名 

○草苅和男教育長 

それでは、次に教育長職務代理者の指名ということで、松田彌生子委員が職務代理者

でありましたけれども、退任されておりますので、教育行政の組織及び運営に関する法

律の規定によりまして、新たに職務代理者を指名させていただきたいと思います。 

教育長の職務代理者には、鈴木淳一委員にお願いしたいと思います。 

指名させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

○鈴木淳一委員 

  よろしくお願いいたします。 

 

５ 議 事 

〇草苅和男教育長 

  それでは、議事に入りたいと思います。 

議第１号教育委員会の権限に属する事務に係る教育長の臨時代理の承認について、 

を議題といたします。それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

〇佐藤和好学校教育課長 

議第１号教育委員会の権限に属する事務に係る教育長の臨時代理の承認についてご説

明申しあげます。 

これは１２月に開催されました、第４回定例議会における平成２９年度教育費補正予

算案について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定により、市長

から意見を求められたことに伴うものです。 

補正予算案に対する意見については、教育委員会を招集する時間的余裕がなく急を要

したので、寒河江市教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則第５条第１項

の規定により、教育長が臨時代理し意見の申出を行いましたので、同条第２項の規定に

より教育委員会の承認を求めるものです。 

補正予算の内容について説明いたします。 

このたびの補正予算につきましては人件費でありまして、山形県人事委員会勧告の内容

を踏まえた特別職、及び一般職の給与改定等に伴う給与費の追加調整によるものです。 

４ページをお開きください。歳出、１０款教育費、１項教育総務費、２目事務局費に

ついては、３節職員手当等が６０万６千円の増、４節共済費が１０万４千円の増となり

ます。 

内訳としまして、特別職給与費が４万９千円の増、職員給与費が６６万１千円の増と

なるものです。 

２項小学校費、１目学校管理費については、３節職員手当等が１２０万円の増、４節

共済費は２１万円の増となるものです。 

５ページをお開きください。 
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３項中学校費、１目学校管理費については、３節職員手当等が２２万４千円の増、４

節共済費が２万９千円の増となるものです。学校教育課分については以上です。 

 

〇高林雅彦生涯学習課長 

 生涯学習課分について、ご説明申しあげます。 

４項社会教育費、１目社会教育総務費については、３節職員手当等が５９万６千円の増、

４節共済費が９万８千円の増となるものです。 

５目図書館費については、３節職員手当等が４万４千円の増、４節共済費が８千円の

増となるものです。 

６ページをご覧ください。５項保健体育費、１目保健体育総務費については、３節職

員手当等が１１万３千円の増、４節共済費が１万７千円の増となるものです。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

〇草苅和男教育長 

ただ今事務局より説明がありましたけれども、皆さんからご質問、ご意見等ございま

したらお願いいたします。 

 

〇草苅和男教育長 

それでは、採決をしたいと思います。 

議第１号教育委員会の権限に属する事務に係る教育長の臨時代理の承認については、 

原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

(異議なしの声あり) 

全員が賛成ですので、議第１号は異議なく承認されました。 

それでは、本日の案件議案は一件のみですが、その他、皆さんから何かございました

ら、お願いいたします。 

なければ、以上で教育委員会を閉会したいと思います。ありがとうございました。 

 

６ 閉 会   午後３時１４分 

それでは、以上で教育委員会を終了します。 


